

2020年9月17日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ジョ イ フ ル 本 田 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 細 谷 武 俊 (コード番号 3191 東証第一部) 問合せ先 取締役 専務執行役員管理本部長 平 山 育 夫 (電話番号 029-822-2215)

「コーポレートガバナンス・コードに対する当社の取り組みについて」 の一部改定に関するお知らせ

当社は、「コーポレートガバナンス・コードに対する当社の取り組みについて」を、2020年9月17日付で一部改定することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. コーポレート・ガバナンスに関する基本的な考え方

当社は、顧客、株主、取引先、社員、地域社会等すべてのステークホルダーからの信頼確保のため、「何をすれば顧客に喜ばれるか」を徹底して考えぬく顧客中心主義という経営スタイルを創業以来貫いており、今後もこの志を踏襲し、その地域の人、文化を大切にし地域との信頼関係の絆を築き上げ、地域社会に根ざした店づくりを目指してまいります。そのために、法令遵守や社会的規範等の遵守のみならず、ミッション・ビジョン・バリューから成る経営理念に基づいた行動の実践を通じて、持続的な企業価値の向上と透明性の高い健全な経営を実現することを経営の重要課題と位置づけ、経営効率化を図りつつ経営チェック機能の充実、リスク管理、コンプライアンス体制の強化等、コーポレート・ガバナンスの充実に向けた取り組みを推進しております。

2. 一部改定の理由

当社では、「取締役・監査役の選任基準」及び「社外役員の独立性基準」を制定し、その内容を当社のウェブサイトに開示しております。また、当社は配当方針の変更を行い、配当の指標と水準をDOE(株主資本配当率)2%を目安とすることを決定しております。

これらの変更等を踏まえて「コーポレートガバナンス・コードに対する当社の取り組みについて」を一部改定いたします。

3. 「コーポレートガバナンス・コードに対する当社の取り組みについて」の一部改定について

「コーポレートガバナンス・コードに対する当社の取り組みについて」の一部改定版を当社ウェブサイトに掲載しております。

http://www.joyfulhonda.info/category/cgcode/